



Skolebestyrelsesmøde på Fuglsanggårdsskolen

Dato: 21. februar 2024
Tidspunkt: 17-19
Sted: Skolens personalerum
Forplejning: Thomas
Bemærkninger:
Link til bilag: Sendes på Aula

Referat

	Tid	Overskrift	Status	Bilag	Indhold	Noter / Referat
1	17.00-17.05	Protokol	Beslutning	X	Velkommen v. formandskabet, Inger og Julie Godkendelse af referat og fastlæggelse af dagsorden.	Beslutning: Noter:
2	17.05-17.15	Regnskab 2023	Orientering	x	Orientering om regnskab 2023, v. Annette Borg Spørgsmål	Beslutning: Noter: Vi går ud af skoleåret med et overskud på 85.402 kr. Budgetreserven fra sidste år var på 279.000kr. Der er derfor et overforbrug på 195.000kr. i indeværende år, hvilket var en kendt faktor fra årets start og målet var at budgetreserven skulle bruges på den rammebesparelse der blev udmeldt før årets start.
3	17.15-17.30	Budget 24-25	Beslutning	x	Fremlæggelse af udkast til budget 24-25, v. Annette Borg Drøftelse og vedtagelse af budget 24-225	Beslutning: Budgettet for kommende skoleår er godkendt Noter:

Fuglsanggårds- skolen

Askevænget 10
2830 Virum

Tlf. 45 28 40 90

fuglsanggaard@ltk.dk
fuglsanggaardsskolen.ltk.dk

Lyngby-Taarbæk Kommune



						Der kommer en rammebesparelse på omkring 1,5 % procent for året 2025, hvilket ikke er langt ind i kommende skoleårs budget.
4	17.30-17.40	Princip for skole/hjem samtaler	Beslutning	x	Udkast 3 om Principper for skole/hjem-samtaler har været til høring i lærernes koordinatorgruppe Fremlæggelse af høringssvar, v. Mette Drøftelse samt vedtagelse af principperne	Beslutning: Princippet er godkendt Noter:
5	17.40-18.00	Digital dannelse	Drøftelse	x	Fremlæggelse af tanker om justering af Principper for digital dannelse udkast 2, v. arb.gruppen. Drøftelse og aftale om det videre forløb	Beslutning: Noter: Godt med et samlet dokument og ophævelsen af delpricipperne. Lærerne finder det brugbart med at der kan være undtagelser ved brug af mobiltelefoner. Ved sidste BS-møde var der et ønske om at der ikke var undtagelser. Der skal læses en del ned i dokumentet inden det fremgår at skolen er mobilfri. Skal dokumentet omdøbes til "skærmb brug i grundskolen" eller en kombination af de to overskrifter. Hvor gælder princippet – i skole/SFO-tiden og på skolens matrikel. Princippet skal omfatte eleverne, men der er ops på at personalet også er opmærksomme på brugen af mobiltelefoner.

						<p>Princippet gælder ej heller for forældre. Igen med en opfordring til at have fokus på deres børn frem for telefoner. Der skal være en opmærksomhed på hvordan vi kommunikerer princippet ud og gør det til et aktivt, levende og udbredt princip. Der ligger et dilemma i at klubben ønsker at fastholde medlemmerne og at medlemmerne kan fravælge klubben hvis de ikke må benytte telefonerne. Bestyrelsens generelle holdning er at klubbens nuværende skærmpolitik er god som den er og at det er tillid til at pædagogerne styrer brugen af skærme på en god og ballanceret måde.</p>
	18.00-18.10	PAUSE				
6	18.10-18.25	Vedtagelse af timefordelingsplan 24-25	Beslutning	x	Præsentation af udkast til timefordelingsplan 24-25 v. Jonas og Mette Drøftelse og vedtagelse	<p>Beslutning: Timefordelingsplanen for kommende skoleår er godkendt.</p> <p>Noter: 4. årg omlægges en HDS lektion til en ekstra idrætstime Valgfag på 7 årgang udgår og der lægges en lektions trivsel ind</p>
7	18.25-18.35	Forskudt skolebestyrelsesvalg	Orientering og drøftelse		Fremlæggelse af udkast til proces for skolebestyrelsesvalg, v. Inger og Mette	<p>Beslutning:</p> <p>Noter:</p>

				Drøftelse af, hvad bestyrelsen skal gøre i forhold til at rekruttere bestyrelseskandidater	Nicoline og Inger udgår af bestyrelsen ved kommende valg Der er tre ledige pladser og der er også plads til suppleanter. Mette og Inger laver sammen en proces for valget, som gennemgås ved bestyrelsesmødet d. 19. marts
8	18.35-18.50	Orientering	Orientering	1.1 Formandskab 1.2 Ledelse 1.3 LTK 1.4 Skoleråd, referat i baggrundsmappe. 1.5 Lærere 1.6 Elever 1.7 Øvrige	Beslutning: Noter: Torsdag d. 29 februar er det virtuelt skolerådsmøde. Alexander deltager fra FU.
9	18.50-18.55	Kommunikation	Beslutning	Hurtigt fælles nedslag på, om der er noget fra aftenens møde der skal formidles til forældrebaglandet. Hvem gør hvad?	Beslutning: Noter: Ved kommende kalenderbrev vil det være en god ide, at promovere bestyrelsen og de opgaver bestyrelsen er optaget af og har været med til at gennemføre.
10	18.55-19.00	Eventuelt	Orientering		Beslutning: Noter: Der er en tanke om at slå de to elevråd sammen. I den forbindelse vil ledelsen gå sammen med de to medarbejdere der står for elevrådet lave en forretningsorden for rammerne omkring elevrådet. Elevrådet har også et ønske om at deltage DSE's generalforsamling.

